



洸河路22号
微信公众号



济宁晚报
悦享银龄读书会

济宁老年周刊

周刊

济宁晚报

济宁老年读者俱乐部服务热线:2342876

济宁老年大学服务热线:2325569

2025.5.21 星期三 主编 宋延坤

责编 侯庆辉 组版 田春燕 审读 田蔓

悦享银龄读书会第11期暨2025年度“情满四季·暖春”征文颁奖活动举行

以文字书写生活 以文学涵养人生



张恒涛作主题讲座

济宁晚报全媒体记者

宋延坤 董绍进 马锐青 田春燕

通讯员 孟庆杰

5月19日下午2:30,悦享银龄读书会第11期暨2025年度“情满四季·暖春”征文颁奖活动,在亚龙书城万达店举行。当天,主讲嘉宾张恒涛以“从《麒麟情》谈文学的三重境界:情缘、坚守与团队共生”为主题,作了精彩演讲。

作为课堂教学的延伸与补充,文学社在学科能力的深化拓展、核心素养的立体培育、教学生态的优化重构、教育维度的延伸突破等诸多方面,都能发挥出积极作用。《麒麟情》由人民日报出版社出版,这是一部以20世纪80年代校园文学热潮为背景,以嘉祥一中麒麟文学社发展历程为主线的回忆录。当天的活动中,《麒麟情》作者、嘉祥县作协主席张恒涛,从情缘、坚守、团队共生三个方面,向现场文友详细介绍了麒麟文学社的发展历程、“麒麟杯”文学大奖赛的台前幕后、全国中学生文学社联合会年会的盛况、文学对职业生涯的深远影响,以及文学社骨干成员的人生轨迹。

在当今这样一个快速发展的社会,文学究竟有什么用?谈及这个话题,张恒涛动容地说:“文学,或许不能直接换来高分、高薪,但它能让我们在喧嚣中保持清醒,在挫折时找到力量。文学是心灵的镜子,照见人性的光辉;是思想的翅膀,带我们飞越现实的围墙。正如麒麟文学社的社员们,他们或许曾因沉迷文学耽误过功课,但正是这份执着,让他们的人生拥有了更辽阔的可能。”

随后,活动又对在2025年度“情满四季·暖春”征文中获奖的文友代表进行了表彰。

本次活动由济宁晚报社、嘉祥县作协、济宁亚龙书城联合主办。



张恒涛向济宁晚报捐赠作品《麒麟情》



中国作家协会会员雷岛分享心得体会



记录精彩瞬间



济济一堂



扫码看全程视频



边听边记



合影留念